
Mevrouw Thieme (PvdD): Wij willen vandaag hierover
stemmen.

De heer Boekestijn (VVD): Ik vind het heerlijk om
vandaag hierover te stemmen.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Wij willen graag vandaag
stemmen.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Vandaag.

De voorzitter: Zo gaan de zaken hier. De Kamerleden
kennen de gebruiken hier. Wij gaan vandaag dus gewoon
over de moties stemmen.

De heer Van Haersma Buma (CDA): Ik kom hier nog
even op terug, want het is toch gebruikelijk dat een
verzoek om uitstel van stemmingen wordt gehonoreerd.
Het vorige verzoek om uitstel werd ook gehonoreerd. Er
zit verder niets anders achter dan deze vraag.

De voorzitter: Ja, dat heb ik net nog gezegd, maar
uiteindelijk bepaalt een Kamermeerderheid hoe het loopt.
Dat heb ik ook gezegd.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Kieswet en enkele
andere wetten houdende invoering van het
stemmen met een stempas in een stembureau naar
keuze binnen de eigen gemeente (30569).

(Zie vergadering van 3 juni 2009.)

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Brinkman/Wilders (stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat dit nader gewijzigde
amendement met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Schinkelshoek (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde
amendement-Brinkman/Wilders (stuk nr. 14) en het
gewijzigde amendement-Schinkelshoek (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van de op 16 juni 2008 te
Luxemburg totstandgekomen Stabilisatie- en
associatieovereenkomst tussen de Europese
Gemeenschappen en hun lidstaten, enerzijds, en
Bosnië en Herzegovina, anderzijds, met Bijlagen en
Protocollen (Trb. 2008, 163) (31826), en over:
- de motie-Ormel c.s. over een expertisecentrum ter
bestrijding van internationale criminaliteit in Bosnië en
Herzegovina (31826, nr. 6).

(Zie vergadering van 9 juni 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ormel c.s. (31826, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over het verhoren van kwets-
bare verdachten en slachtoffers (30143, nr. 31), te
weten:
- de motie-De Wit c.s. over het verhoren van mensen met
een verstandelijke handicap door externe deskundigen
(30143, nr. 32);
- de motie-De Wit c.s. over externe deskundigen uit de
verhoorderspool opleiden tot buitengewoon opsporings-
ambtenaar (30143, nr. 33);
- de motie-Aasted-Madsen-van Stiphout/Heerts over een
screeningsinstrument voor verhoorplannen (30143,
nr. 34).

(Zie vergadering van 9 juni 2009.)

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (30143, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (30143, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aasted-Madsen-van
Stiphout/Heerts (30143, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over de aftapregeling voor
advocaten (30517, nr. 9), te weten:
- de motie-Teeven over het afzien van de nieuwe regeling
bij aftappen (30517, nr. 10);
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- de motie-Heerts/Van Toorenburg over misbruik van
geprivilegieerde communicatie (30517, nr. 11).

(Zie vergadering van 9 juni 2009.)

In stemming komt de motie-Teeven (30517, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heerts/Van Toorenburg
(30517, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over strafpunten voor
beginnende automobilisten, te weten:
- de motie-De Rouwe/Roefs over het registreren van
strafpunten die in het verleden zijn uitgedeeld (29398,
nr. 157);
- de motie-Roemer over het daadwerkelijk toekennen van
strafpunten (29398, nr. 158);
- de motie-Aptroot over het registreren van strafpunten
(29398, nr. 159).

(Zie vergadering van 9 juni 2009.)

In stemming komt de motie-De Rouwe/Roefs (29398,
nr. 157).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roemer (29398, nr. 158).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (29398, nr. 159).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over plannen voor een
milieuheffing op auto’s, te weten:
- de motie-Aptroot over niet laten doorgaan van de
ombouw van de bpm tot een CO2-heffing (31492, nr. 12);

- de motie-Madlener over schrappen van de CO2-heffing
(31492, nr. 13).

(Zie vergadering van 10 juni 2009.)

In stemming komt de motie-Aptroot (31492, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31492, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kabinetsmaatregelen
voor de woningmarkt in verband met de economi-
sche crisis, te weten:
- de motie-Madlener/Agema over ondersteunen van de
particuliere woningbezitter met minimaal 160 mln.
(27562, nr. 28);
- de motie-Madlener over een ontwikkelingsvisie voor het
Groene Hart (27562, nr. 29);
- de motie-Van der Burg over gedurende een jaar
verlagen van de overdrachtsbelasting naar 3% (27562,
nr. 31);
- de motie-Jansen over optrekken van het WSW-plafond
(27562, nr. 32).

(Zie vergadering van 10 juni 2009.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Jansen (27562,
nr. 32) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Madlener/Agema (27562,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (27562, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (27562, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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